

Vásárhelyi délelőtt a Szegei Ítéltáblán

Nincs vége a „mutyizós ügynek”

A Szegei Ítéltáblán sem ért véget tegnap a Keviep ügyvezetőjének Lázár János polgármester ellen indított személyiségi jogi pere. A bírő tegnap hatályon kívül helyezte az első fokú ítéletet, s tanúként idézteti a polgármester titkárnőit. Egy másik vásárhelyi ügy végére viszont pontot tettek: a tábla helyreigazításra kötelezte a Szuper Riport nevű magazint, mert alaptalanul állította, hogy Havránek Ferenc képviselő apjának köze volt a vásárhelyi zsidók elhurcolásához.

„Vásárhelyi délelőtt” tartottak tegnap a Szegei Ítéltáblán. Sághy László elnök tanácsa két politikához kötődő ügyet is tárgyalt. Az első személyhez fűződő jog megsértése miatt indított per, amelyet Miklóssy Ferenc, a Keviep ügyvezetője kezdeményezett Lázár János vásárhelyi polgármester ellen.

A Keviep és a város vitájával kezdődött

A történet a bíróság előtt ismét elhangzott: 2002 augusztusában a Keviep arra vállalkozott, hogy fedett uszodát épít a városban, erről szerződést is kötöttek a 100 százalékos önkormányzati tulajdonban lévő Hódstranddal. A létesítmény átadása 49 napot csúszott, de a kivitelező olyan pótmunkákat is elvégzett, melyek nem szerepeltek a megállapodásban. A pluszköltségeket a cég meg akarta kapni, a város nem akart kifizetni. Ezért a felek több alkalommal is bírósághoz fordultak, de nem sikerült megállapodniuk.

Miről beszélt Miklóssy a polgármesterrel?

Tavaly júniusban a Szuper Riportban megjelent egy írás, melyben Lázár János elmondja, négy szemközt találkozott Miklóssyval, aki „mutyizásra” akarta rávenni, azaz, nem törvényes alkut ajánlott. Ő ezt elutasította, ezért a cégvezető megfenyegette őt. Miklóssy viszont nem is emlíkszik ilyen megbeszélésre, és

béperelte a polgármestert, mert szerinte a politikai megsértette az ő személyiségi jogait, valamint cégét rossz fényben tüntette fel. Első fokon neki adtak igazat, de a polgármester fellebbezett.

Az ítéltáblán tegnap hatályon kívül helyezték az első fokú ítéletet. Ezenkívül a folytatásban tanúként kívánják kihallgatni a polgármester két titkárnőjét, mivel ők a kérdéses időpontban látták bemenni főnökük irodájába a cégvezetőt, de első fokon nem tettek vallomást.

A következő per végére viszont pont került. Havránek Ferenc vásárhelyi sajtó-helyreigazítási kérelmét helyben hagyta az ítéltábla, s fellebbezésnek helye nincs. A tanács ugyanis nem találta bizonyíthatónak, hogy a városatyja édesapja valóban elkövette azt, amit a lap állított.

Nem Vásárhelyen készült a kép

A képviselő azért perelte be a Szuper Riportot, mert az újság 2007. június 15-i számában azt írta, hogy az apja – aki tényleg tagja volt a nyilas pártnak – a második világháborúban közreműködött a vásárhelyi zsidók elhurcolásában. Havránek a cikkhez közölt fotót is sérelmezte. Ezen nyilasok sorakoznak, a képaláírásban az áll, a nyilas feljelentők besegítettek a zsidók elhurcolásában. Mint kiderült, a kép nem Hódmezővásárhelyen készült.

K. T.

Nyugdíjas adatszolgáltatás

A Csongrád megyei foglalkoztatók, egyéni vállalkozók 7 százaléka nem teljesítette az úgynevezett NYENYI-adatszolgáltatást, amit április végéig kellett volna leadni. A regionális nyugdíjbiztosítási igazgatóság tájékoztatása szerint sokan, felszólítás ellenére sem közölték az adatokat. Ez azért jelent problémát, mert a szolgálati idő és béradat nélkülözhetetlen a nyugdíjak megállapításához, illetve az igények elbírálásához. A hiányzó adatszolgáltatásokat október elsejéig bírságmentesen lehet pótolni.

Fantom járt a sportcsarnokban



Az Operaház fantomjának úgynevezett koncertváltozatát mutatták be tegnap este a sportcsarnokban. A Madách Színház művészei jelmezben, a darab egyik jellemző díszletében adták elő a művet, mögöttük pedig a színházi előadás valamennyi díszletképe megjelent. Andrew Lloyd Webber csodálatos zenéje elbűvölte a közönséget. A hazai koncertturné szegei előadását előfizetőink kedvezményes jeggyel tekinthették meg

Fotó: Frank Yvette

Közel háromszáz építési telket alakítanak ki Dél-Újszegeden

Lőtér helyén épül a lakópark

Lakópark épül Dél-Újszegeden az egykori lőtérén, amelynek tulajdonosa az osztrák Agronómia Kft. A körzet önkormányzati képviselője attól tart, hogy a tulajdonos kivágatja a hat hektár erdőt, ezért közparkká nyilvánította volna a lőtérét. A cég ügyvezetője szavát adta: megmaradnak a védett fasorok, a lakóparkot pedig egységesen fásítják. A beruházás jövőre vagy 2009-ben kezdődik.

Ingyatlanpanamáról és a védendő elpusztításáról beszélt a legutóbbi közgyűlésen az egykori lőtér belterületbe vonása kapcsán Szabó László dél-újszegedi önkormányzati képviselő, a Fidesz-frakció tagja. A politikus egyebek mellett indítványozta, hogy a város vásárolja vissza és nyilvánítsa közparkká a területet. Módosító javaslatát a kormánytöbbség elutasította. Botka László polgármester hangsúlyozta: szó sincs ingatlanpekulációról, hiszen a tulajdonosoknak a teljes közmű- és úthálózat kiépítését finanszíroznuk kell, amit utána átadnak az önkormányzatnak. A polgármester emlékeztetett arra: a közgyűlés már 2001-ben lakóterületté nyilvánította a területet, amit most belterületbe vontak.

A Lövéde és Törökkanizsa utca közötti ingatlan egyik felén, 14 hektáron több mint hatvanon szereztek földtulajdont a kilencvenes évek elején a kárpótláskor. (Köztük van Szőke Péter szocialista önkormányzati képviselő, korábbi szegei rendőrkapitány is, akinek fél hold földje van. A városatyja érintettsége miatt tartózkodott a téma közgyűlési szavazásakor.) A hivatali nyelvben, a szerződésekkben Lőtér I-es ütemként tartják nyilván a területet és a közösséget, amelynek érdekeit Pelle László ügyvéd képviseli, akinek szintén van itt földje. Az ügyvéd elmondta: volt olyan elképzelés, hogy egyben eladják a területet ingatlan-befektetőnek, de ké-



Az osztrák Agronómia Kft. tulajdonában lévő lőtér helyén hamarosan lakópark lesz Fotó: Segesvári Csaba

SZEGEDI LAKÓPARKOK

Franciahány lakópark: 1993-tól 2004-ig építették az Északi városrészen. A beruházó a Real Hungary Zrt. volt.
Vadapark lakópark: 2001-től építi a Real Hungary Zrt. Móravárosban.
Harmónia lakópark: 2004-től épül az Északi városrészen. A beruházó cég a Central Estate Kft.
Lőtér lakópark: Várhatóan 2008 végén vagy 2009 elején kezdik el építeni Dél-Újszegeden. A beruházó cég az Agronómia Kft.

sőbb ezt elvetették, mert voltak olyanok, akik nem mentek volna bele az üzletbe. A területen 154 építési telket alakítanak majd ki. Pelle László számítása szerint a közművesítés és utépítés másfél-két millió forintba kerül majd telkenként. Az ügyvéd szerint a tulajdonosok vagy építkeznek majd a telkükön, vagy túladnak azon a közművesítés után.

Az ingatlan másik felét, az egykori lőtér több mint 14 hektáros területét a kilencvenes években vásárolta meg a Hon-

védelmi Minisztériumtól a deszki székhelyű Agronómia Mezőgazdasági Termelő és Kereskedelmi Kft. Döme Lajos ügyvezető elmondása szerint az osztrák tulajdonú cég már több mint tíz éve próbálkozik azzal, hogy a Lőtér II. lakópark projekthez szükséges valamennyi engedélyt megszerezze.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Erdészeti Főosztálya tavaly engedélyezte a cégnek, hogy a területen lévő körülbelül hat hektár erdőt kivonja a termelésből. Döme

hangsúlyozta, hogy „az erdő termelésből való kivonása” technikai jellegű lépés, és nem azt jelenti, hogy automatikusan kivágják a fákat. Arra törekednek majd – mondta az ügyvezető –, hogy az utépítésnél és a 113 építési telek kialakításánál minél kevesebb kárt okozzanak a természetben. Hangsúlyozta: a város építési szabályzatában is szereplő két védett fasor és a védett fák mindenképpen megmaradnak. Döme Lajos hangsúlyozta: Sz. Fehér Éva városi főépítéssel történt megállapodás szerint a lakóparkot egységesen be fogják fásítani. Az ügyvezető elmondta: a beruházás várhatóan jövő év végén, 2009 elején kezdődik. Az Agronómia Kft. a területet közművesítésének teljes költségét saját maga, a Lövéde utcától a 43-as főútig tartó út építésének költségeit pedig a Lőtér I. ütem magántulajdonosával együtt fizeti.

SZ. C. SZ.

Koncert

Fellegi Balázs operaénekes, klezmer előadóművész, Fábrián Julianna énekes, Farkas Sándor zongoraművész, Tommy Vig (vibráfon) és Oláh Zoltán (bőgő) ad jótékonyági koncertet vasárnap 19 órától a szegei zsinagógában az épület rekonstrukciója javára.

Több szegei művelődési házban gyakran hetekig nincs szünnap

A Bartókot kiüresíti a Korzó és a REÖK?

Átalakul a szegei közművelődési szerkezete. Szege lakóit most a körtöltésen belül négy, azonkívül hat közművelődési intézmény szolgálja, 70-80 százalékos kihasználtsággal. Ám a Korzó zeneház és a Regionális Összművészeti Központ (REÖK) elkészülte az alpolgármester szerint megkérdőjelezi a közművelődési hálózati központ, a Bartók funkciót.

– A „közművelődési törzsidőben”, vagyis délutánonként és esténként szinte telt házzal dolgozunk – magyarázza Simoncsics János. A Bartók Béla Művelődési Központ és Hálózat igazgatója azt is „kényszerű adottságként” kezeli, hogy egyre kevesebb összeget költhetnek rendezvényekre, s bevételeik harmadát saját maguknak kell előteremteniük – például terméik bérbeadásával.

– Nálunk mindennap történik valami! Évente három nagyrendezvényt szervezünk az e célra elkölthető 1 millió forintból – jelenti ki Bodóné Péni Erika, a Bartók hálózatához tartozó tápai Heller Ödön Művelődési Ház vezetője és egyetlen közművelődési szakembere. Állandó csoportjuk például a házasklubja, és a gyékényesek szakköre. A faluból lett városrészen családi rendezvények és találkozók kedvelt helyszíne a „műház”. A fennállása ötvenéves jubileumát most ünneplő, négy éve felújított és kibővített ház a múlt év 52 hétvége közül 46 alkalommal nyitva állt a tápaiak előtt.

– A hagyományos közművelődési formák – mint a nyugdíjas klub, kamarazenekar, irodalmi színpad – mellett újszerű formájú közösségek is élnek itt, mint például az Újszegedi Társas Kör, a Vántus István Társaság, a Magyar Bioépítészeti Egyesület – közli a Bartókhoz tartozó, de részben önálló újszegedi Bálint Sándor Művelődési Ház vezetője, Kiss Ernő. A 12 ide kapcsolódó közösség, a havi

7-8 saját szervezésű nagyrendezvény és az egyéb igények következtében gyakran hetekig nincs szünnap az intézményben.

– Diszkót nem rendezünk, s gyermekeknek szóló rendezvényt sem szervezünk, mert nem akarjuk elvenni a két „korosztályos intézmény”, az ifjúsági ház és a gyermekház kenyerét. A Bartók és a kisebb művelődési házak többsége elsősorban a felnőtt és az időskorú lakosságot hivatott szolgálni – jelzi Simoncsics János, hogyan kapcsolódnak egymáshoz a közművelődési intézmények.

Ú. I.

ÚJRAGOMBOLNI A KABÁTOT

– Az elmúlt években 4 külső városrészi művelődési ház és a városközpontban lévő Kisszínház épületét is felújította Szege önkormányzata. Idén nyáron adtuk át a Regionális Összművészeti Központot, megszületett a Korzó zeneház és koncertterem – emlékeztet Solymos László alpolgármester. – E két utóbbi lépés új helyzetet teremtett, ugyanis a Bartók Béla Művelődési Központból színvonalas helyszínekre vándoroltak a kortárs képzőművészeti tárlatok és a koncertek is. A „műház” tevékenysége lecsökkent az épület helyiségeinek üzleti célú bérbeadására. Felemás struktúra is a 3 önálló és a 4 részben önálló – a Bartók alá tartozó – művelődési házzal. E rendszer is átgondolásra vár. Én például támogatom a részben önállóak törekvését, hogy ők is önálló gazdálkodású, független intézményekké válhassanak – magyarázza az alpolgármester, miért kezdődött szakmai egyeztetés a Bartók Béla Művelődési Központ sorsáról és a szegei közművelődési intézményrendszer átalakításáról. Az alpolgármester szerint ez néhány héten belül befejeződik, utána várható döntés a Bartók sorsáról.